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збірних різців з механічним кріпленням ЗНП. Проведені дослідження доводять, 
що підвищення інтенсивності тепловідведення із зони різання при роботі 
збірними токарними різцями може бути досягнуте за рахунок зменшення кон-
тактного теплового опору між різальною пластиною та державкою різця пере-
важно шляхом збільшення теплопровідності державки та зменшення 
шорсткості її опорних поверхонь. Отримані результати досліджень можна у по-
дальшому використати при розробці та удосконаленні конструкцій збірних 
інструментів. 
 
 

МОДЕЛЮВАННЯ У СКЛАДІ ПІДСИСТЕМИ SIMSCAPE MULTIBODY 
САЕ MATLAB ПРОСТОРОВИХ МЕХАНІЗМІВ З УРАХУВАННЯМ  

ПРУЖНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ЛАНОК 
Крейда Є.М. (студент ФКТМД), Коваленко О.О., к.т.н., доц. 

Черкаський державний технологічний університет 
 

При побудові моделей багатотільних систем часто робиться припущення, 
що тіла не деформуються. Кожне тіло розглядається як жорстка одиниця, не-
здатна до деформацій від механічного впливу, які насправді часто мають місце 
в реальних умовах. У даній роботі розглядався один з практичних методів, який 
можна використовувати у моделях Simscape Multibody, щоб врахувати малі, 
лінійні та еластичні деформації – метод зосереджених параметрів. Суть методу 
зосереджених параметрів полягає втому, що гнучке тіло розглядається як набір 
дискретних гнучких блоків. Кожен такий гнучкий блок містить два або більше 
жорстких елементів маси, з'єднаних між собою внутрішніми пружинами і 
демпферами. З’єднання забезпечують ступені свободи, необхідні для виник-
нення деформації. Елементи маси, пружини і демпфери забезпечують інерційні, 
відновлювальні і дисипативні сили, які в сукупності дозволяють врахувати 
деформацію тіла. За допомогою Simscape Multibody САЕ MATLAB 
змодельовані консольна балка навантажена зосередженою та розподіленою си-
лою, та кривошипно-шатунний механізм з та без контактних сил. Результати 
моделювання балки показують, що при розділенні її на 4 частини, похибка не 
перевищує 5 %, що більш ніж добре для технічних розрахунків. Значення по-
хибки зменшується при збільшенні частин, на які розбивається ланка.  
 
 

ОБРОБКА ТИСКОМ – ФАКТОР, ЯКИЙ ВПЛИВАЄ  
НА ОРГАНОЛЕПТИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ КОВБАС 

Орел В.В. (студент ФКТМД), Філімонова Н.В., к.т.н., ст.викл. 
Черкаський державний технологічний університет, Україна 

 
Досліджувались структурно-механічні (СМВ) та органолептичні властивості 

м'ясної сировини після її переробки в м'ясорубці. Використовувалась 
електромеханічна універсальна випробувальна машина SANS CMT2503, орга-
нолептичний аналіз проводився згідно ДСТУ 4823.1:2007. Об'єктами 
досліджень були ковбасні вироби з таких видів сировини: м'ясний фарш з яло-
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